

2024年11月1日株式会社オリエントコーポレーション

オリコ、株式会社銀ビルストアーとの提携クレジットカード 「ボンマルシェカード」発行開始!

株式会社オリエントコーポレーション(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:飯盛 徹夫、以下「オリコ」)は、株式会社銀ビルストアー(店舗名:ボンマルシェ・プチマルシェ)(兵庫県姫路市、代表取締役社長:大塚 兼史、以下「銀ビルストアー」)と提携し、「ボンマルシェカード」の発行を 2024 年 11 月 1 日より開始いたします。



【通常カード券面】



【ApplePay イメージ図】

銀ビルストアーは播磨地方を中心に 14 店舗展開するスーパーマーケットチェーンです。「安心・安全・健康」を最優先に「鮮度・美味しさ」にこだわり、地元播磨の地産地消、世界の食文化をお届けすることに努めています。また姫路市と「食品ロス削減に向けた取組に関する協定」を締結し地域の賑わい創出と活性化に取り組むなど、持続可能な経済社会づくりの推進を図っています。

本カードは、利用額に応じて貯まったポイントを銀ビルストアーにてご利用いただける商品券と交換が可能です。さらに毎月 20 日に本カードでお支払いいただくと、会計時 5%引きが適用されるなど、銀ビルストアーを愛用されるお客さまに、より満足いただける特典を多数ご用意しております。

また本カードは、Mastercard コンタクトレスの搭載により、カードをかざすだけで簡単でスピーディーな 決済が可能で、ApplePay 登録も可能です。iPhone、Apple Watch、iPad、Mac 上に「ボンマルシェカード」が 表示され、さまざまな場所でご利用いただけるなど、お客さまにとって利便性の高いカードです。

【カード概要】

カード名称	ボンマルシェカード	カードブランド	Mastercard
年会費	初年度:無料 次年度以降:1,375円(税込) ※年間1回以上のカードショッピングご利用で次々	年度の年会費は無料	ŀ

News Release



ポイント制度	オリコカードポイントサービス「暮らスマイル」 カードショッピングご利用 : 1,000円で1スマイル(1スマイル=5円相当) ※オリコポイント経由で、各種共通ポイント等に交換可能	
特徴	・新規発券時にボンマルシェ商品券 500 円分を封入 ・毎月 20 日はボンマルシェカードでお支払いすると 5%OFF ・500 スマイルで 2,000 円相当のボンマルシェ商品券と交換可能	
付帯サービス	・ETC カード新規発行手数料無料 ・かざすだけで決済が可能なMastercardコンタクトレス搭載 ・付帯保険・保障サービス(海外旅行傷害保険、国内旅行傷害保険、紛失・盗難保障等)	
申込開始日	2024年11月1日(金)	
申込方法	Web サイトから申し込み (https://bon-maru.com/orico/)	

オリコは、2025 年 3 月期を最終年度とする中期経営計画において、社会価値と企業価値の両立をめざす「サステナビリティ」を経営の軸に据え、マテリアリティの一つに「安全・安心で利便性の高いキャッシュレス社会実現への貢献」を掲げています。今後も、より安全・安心で使いやすいサービスを提供し、新たな顧客体験価値の創造に取り組んでまいります。